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VERBALE N° 24/2023

SEDUTA DEL 30 maggio 2023

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale.

L’anno  2023 (duemilaventitré)  il  giorno 30  (trenta)  del  mese  di  maggio,  la  Commissione  Controllo  è
convocata, in sede referente (ex art. 23 del Regolamento del Consiglio Comunale) ed in modalità telematica,
secondo quanto previsto dal dispongo del Presidente del Consiglio comunale prot. n. 109985 del 31 marzo
2022, alle ore 12.00 con il seguente ordine dei lavori:

 Comunicazioni del Presidente;
 Audizione del Vice Presidente Polimoda, Alessandro Sorani;
 Varie ed eventuali.  

Per la segreteria della Commissione Controllo è presente telematicamente Valter Cozzi ed è altresì presente
Maurizio Sestini per la diretta streaming.

Alle ore 12.00 sono presenti telematicamente i Consiglieri: Cellai, Palagi. 
Alle ore 12.02 è presente telematicamente il Consiglieri D’Ambrisi.
Alle ore 12.05 è presente telematicamente il Consiglieri Bocci.
Alle ore 12.06 sono presenti telematicamente i Consiglieri: Calì, Armentano, Masi.
Alle ore 12.08 sono presenti telematicamente i Consiglieri: Perini, Cocollini.

Il  Segretario della Commissione Consiliare Controllo procede all’appello nominale dei  componenti  della
Commissione. Risultano presenti telematicamente i/le Consiglieri/e della Commissione consiliare Controllo:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO DA

PRESIDENTE JACOPO CELLAI

VICEPRESIDENTE FRANCESCA CALI’

COMPONENTE NICOLA ARMENTANO

COMPONENTE UBALDO BOCCI

COMPONENTE EMANUELE COCOLLINI

COMPONENTE ANGELO D’AMBRISI

COMPONENTE LORENZO MASI

COMPONENTE DMITRIJ PALAGI

COMPONENTE LETIZIA PERINI

È presente telematicamente Alessandro Sorani,  Vice Presidente Polimoda.

Il Consigliere Conti si collega telematicamente alle ore 12.31.
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Il  Presidente apre la seduta alle ore 9.08,  ringrazia e saluta i commissari ed  essendo presente il numero
legale, informa che sono presenti e consultabili nella chat i verbali delle sedute del 05.05.2023, 09.05.2023,
16.05.2023 e 23.05.2023 e che, in assenza di osservazioni, saranno approvati nella seduta odierna e  dà la
parola al  Vice Presidente Polimoda, Alessandro Sorani affinché faccia un quadro generale sull’attività di
Polimoda.

Sorani tiene ha sottolineare i numeri positivi che ha realizzato Polimoda sia da un punto di vista del bilancio,
con un attivo nell’ultimo anno di un milione di euro; sia dal punto di vista delle iscrizioni  dove il 75% sono
studenti che arrivano da tutto il mondo, con una prevalenza dagli Stati Uniti. Per quanto riguarda gli studenti
italiani la maggior parte arriva dalla Toscana. Polimoda ha introdotto attività di supporto come le borse di
studio per gli studenti più meritevoli necessari ad aumentare una presenza più inclusiva.

Ci  sono  da  segnalare  due  novità  importanti  che  riguardano:  una  collaborazione  con  gli  acceleratori  di
impresa, è stato infatti siglando un accordo con Cassa Depositi e Prestiti e con importanti Istituti Bancari che
possono  permettere di  supportare per i  primi tre anni startup della moda.  La seconda novità si  chiama
Anarchive ed è un innovativo concetto di archivio della moda; un nuovo centro di ricerca che troverà spazio
in Manifattura Tabacchi a Firenze; uno spazio dinamico e aperto alla città pensato per accogliere ricercatori,
studenti, designer e aziende di moda.

Il Presidente Cellai invita i Consiglieri a formulare domande ed osservazioni.

Interviene  il  Consigliere  Palagi  chiedendo  conferma  di  un  mutato  e  migliorato   piano  delle  relazioni
sindacali; chiede anche sulle attuali criticità che ci risulterebbero esserci in materia di salute e sicurezza.

Interviene il Presidente Cellai sollecitando una maggiore integrazione tra la città e Polimoda. 

Interviene il  Consigliere Conti  chiedendo se la ripartenza del  settore della moda a livello mondiale si  è
manifestata; chiede anche quale previsione si hanno rispetto ai mercati dell’estremo Oriente.

Interviene il  Consigliere Cocollini  affermando che si  trova d’accordo sull’eccellenza di  Polimoda, realtà
riconosciuta a livello internazionale, ma esprime dei dubbi sulla competitività rispetto alle altre scuole che
sono formate da soggetti privati con  board privati ,  rispetto alla nostra realtà che è di fatto è un’associazione
senza scopo di lucro, formata da soggetti pubblici.

Il  Dott.  Sorani  prima  che  la  seduta  venga  chiusa  risponde  alle  sollecitazioni  avvenute  da  parte  dei
Commissari.

Non essendoci altri interventi il  Presidente Cellai dichiara approvati i verbali non essendoci osservazioni e
chiude la seduta della Commissione Controllo alle ore 12.58

Alla riunione hanno partecipato le/i seguenti Consigliere/i della Commissione Controllo:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO DA

PRESIDENTE JACOPO CELLAI

VICEPRESIDENTE FRANCESCA CALI’

COMPONENTE NICOLA ARMENTANO

COMPONENTE UBALDO BOCCI
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COMPONENTE EMANUELE COCOLLINI

COMPONENTE ENRICO CONTI 

COMPONENTE ANGELO D’AMBRISI

COMPONENTE MASSIMO FRATINI 

COMPONENTE LORENZO MASI

COMPONENTE DMITRIJ PALAGI

COMPONENTE LETIZIA PERINI

Verbale letto approvato e sottoscritto nella seduta del 11.07.2023.

                Il Segretario                                                                                          Il Presidente

                Valter Cozzi                                                                                           Jacopo Cellai
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